

Η ΘΡΟΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΟΦΦΙΚΙΑΛΩΝ ΤΟΥ ΘΡΟΝΟΥ

Μετά το πέρας της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε εόρτια σύναξη στην Αίθουσα του Θρόνου, όπου ο Μακ.Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τα εκλεκτά Μέλη της Αδελφότητας Οφφικιάλων του Θρόνου «Απόστολος Μάρκος».

Από την πλευρά τους οι Οφφικιάλοι του Πατριαρχείου, διά του Προέδρου της Αδελφότητός τους Ελλογ.κ.Θεοδώρου Παναγόπουλου, ομοτ. Καθηγητή του Πανεπιστημίου Πειραιώς, εδήλωσαν την αδιάπτωτη συμπαράστασή τους στο πολυσχιδές έργο της Δευτεροθρόνου Εκκλησίας, ενώ απέδωσαν τιμή στους Ελλογιμ.κ.κ.Αχιλλέα Τουρκαντώνη, Ακαδημαϊκό, Μ.Άρχοντα Ακτουάριο, και Θεόδωρο Δαρδαβέση, Καθηγητή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρο της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης, Άρχοντα Υπομιμνήσκοντα, για την ουσιαστική συμβολή τους στη εν γένει δράση της Αδελφότητος των Οφφικιάλων καί του παλαιφάτου Πατριαρχείου. Τους προαναφερθέντες δύο Άρχοντες, ως και τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ανδρών Θεσσαλονίκης η ΑΘΜ ανηγόρευσε σε Μεγάλους Ευεργέτες του Πατριαρχείου. Προσφώνηση απηύθυνε και ο Ελλογιμ. Μ.Άρχων Λογοθέτης κ.Σπυρίδων Καμαλάκης.

Ακόμη, ο Ελλογιμ.κ.Δαρδαβέσης προσέφερε στον Μακαριώτατο μικρών διαστάσεων αντίγραφο του χαρακτηριστικού αγάλματος του Μ.Αλεξάνδρου, το οποίο κοσμεί την Παραλία της Θεσσαλονίκης, έργο του διακεκριμένου καλλιτέχνη κ.Μουστάκα.

Επίσης, η ΑΘΜ, τιμώντας την συναγωγή του παρισταμένου Προέδρου του Ο.Π.Α.Π., Εντιμ.κ.Ιωάννη Σπανουδάκη, επ' αφορμή της ευγενούς χορηγίας του ΟΠΑΠ προς το Πατριαρχείο για την ψηφιοποίηση του αρχείου αυτού, του απένειμε την τιμητική διάκριση του Σταυρού του Αγίου Μάρκου.

Τέλος, ο Μακ.Πατριάρχης προσεφώνησε τον θεοφιλ.Επίσκοπο Αμαθούντος κ.Νικόλαο, προς το πρόσωπο του οποίου εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του Αλεξανδρινού Θρόνου προς τον Μακ.Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.Χρυσόστομο και την κατ'Αυτόν Αγιωτάτη Εκκλησία της Μεγαλονήσου για την ακαταπαύστως επιδεικνυόμενη συναγωγή και συναντίληψη προς το ιεραποστολικό έργο. Προς τον θεοφιλέστατο ο Σεπτός Προκαθήμενος προσέφερε ράβδο του μακαριστού Προκατόχου Του, κυρού Πέτρου Ζ΄, διότι αμφότεροι υπήρξαν μοναχοί της περιωνύμου Ιεράς Μονής Μαχαιρά Κύπρου.

Το μεσημέρι ο Ελλογιμ.κ.Πρόεδρος και τα μέλη της Αδελφότητος των Οφφικιάλων του Πατριαρχικού Θρόνου παρέθεσαν επίσημο γεύμα προς τιμήν του Μακαριωτάτου στον Ελληνικό Ναυτικό Όμιλο Αλεξανδρείας.